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Mathematik II fiir Chemiker und LaB, Ubung 1

Gruppeniibung

G 1 Berechnen Sie Realteil, Imaginérteil, den Betrag sowie das Argument von
a) z1=(1+20)7" - (2+1)
b) 25 = des™ — (3172
G 2 Losen Sie folgende Gleichungen und geben Sie Thr Ergebnis in der Form a + b an.
a) z2=-5+12;
b) 22 —6iz+7=0
G 3 Losen Sie das Gleichungssystem.
21+ 2tzg = 341
121 +320 = 2—14



Hausiibung

H1 Berechnen Sie Realteil, Imaginérteil, den Betrag sowie das Argument von
a) z1=(1—i)3+(1—14)
b) 2z, = (e%”)?’ ) (2€—§m’)2
H2 Losen Sie folgende Gleichungen und geben Sie Ihr Ergebnis in der Form a + ib an.
a) 22 =-Ti
b) 2?2 +4z=2i—4
H3 Losen Sie das Gleichungssystem.
(B34+2i)2y + 220 = i
iz1+ (i + 1)z = —1



